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ATA DA VIII REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO DE CAMPUS DO CAMPUS SÃO PAULO
DO INSTITUTO FEDERALDE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
ETECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS
MIL E DEZENOVE.

1 Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, realizou-se na sala 332A,
zno Campus São Paulo, às treze horas e trinta e sete minutos, a VIII Reunião Extraordinária do
3 Conselho de campus do Campus São Paulo, sob a presidência do Diretor do Campus São Paulo,
4 Professor Luís Cláudio de Matos Lima Júnior. Para a presente Reunião Ordinária, o Presidente
5 convocou todos os conselheiros titulares e convidou os suplentes, bem como toda
6 comunidade acadêmica. Estavam presentes os Conselheiros Representantes do segmento
7 Docente - Titulares: Gabriela Cotrim, Ivan Francolin Martinez, Alice Reis de Souza e Paulo
8 Ramirez. Conselheiro Representante do segmento Docente - Suplente: Osmar da Rocha
9 Simões que assumiu a titularidade na ausência do Conselheiro Leandro Gama e Eduardo Vitor

10 de Souza. Conselheiros Representantes do segmento Técnico-administrativo - Titulares:
11 Larissa Vicente Tonacio. Conselheiros Representantes do Segmento Discente - Titular: Pedro
12 Fernando Poveda. Conselheiro Representante da Comunidade Externa: Edson Sadao lizuka.
13 Ausência Justificada - Conselheiros Representantes do Segmento Docente - Titular: Leandro
14 Daros Gama. Conselheiros Representantes do segmento Técnico-administrativo - Titulares:
15 Wilson de Campos Filho por motivo de férias, Natanael Benedito Amaro. Ausentes
16 Conselheiros Representantes do segmento Técnico-administrativo - Titulares: Ailton
17 Belarmino da Silva. I - ABERTURA DA REUNIÃO: O Presidente iniciou a reunião
18 cumprimentando a todos.!. Regimento Interno. O professor Luís Cláudio esclareceu que em
19 consulta ao Procurador foi informado que o regimento interno não precisa das aprovações do
20 CONSUPe CONCAM, por se tratarem de atribuições da gestão, mas que os trâmites já iniciados
21 continuarão sem alterações, e quanto a realização da reunião sem o quorum mínimo
22 necessário, o Procurador informou que também não é permitido. Sobre as questões
23 referentes ao Setor Médico, a orientação da Procuradoria, é de que o artigo 15 da Lei 7.498/86
24 somente é aplicável quando as atividades de técnicos de enfermagem e auxiliar de
25 enfermagem forem desempenhadas no âmbito de instituições de saúde, públicas ou privadas,
26 e em programas de saúde, logo, as atividades desempenhadas pelos técnicos em
27 enfermagem, nos termos do artigo 12 da citada Lei 7.498/86, perante o IFSP não estão
28 adstritas ao comando do artigo 15 da mesma Lei, razão pela qual, não assiste razão ao pleito
29 dos requerentes. O Diretor informou que realizou uma reunião com os membros do setor e
30 após vasta discussão ficou definido que não haverá alteração no organograma, visto que foi
31 solicitada a transferência do setor para a Diretoria de Administração e que quanto aos
32 atestados, será estudada a possibilidade de alteração do fluxo para que estes sejam entregues
33 diretamente à Secretaria via SUAP, mas que atualmente permanecerá conforme Organização
34 Didática. A Diretora de Ensino, Professora Lúcia Collet, se manifestou quanto a proposta de
35 extinção da CAC, para ela, tal decisão deveria estar condicionada à transferência também das
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36 atribuições para o novo setor e aproveitou para esclarecer todas as atividades
37 desempenhadas da Coordenadoria. O item foi colocado em votação com a proposta de
38 manter a estrutura organizacional como se encontra, mas com a prerrogativa de que, caso
39 haja disponibilidade de um FG, este será prioritarlarnente destinado à criação da COAES e
40 obteve 7 (sete) votos favoráveis e 1 (uma) abstenção. Quanto à proposta apresentada pelo
41 conselheiro Wilson, referente às atividades dos Técnicos-Administrativos lotados nos
42 departamentos, descritas no Regimento Interno, cujas atividades referidas não estavam
43 descritas da maneira como são desempenhadas. Foi sugerido, em sua relato ria, incluir no
44 Regimento Interno as atividades apresentadas. Após análise da minuta, verificou-se que, em
45 sua maioria, estavam descritos os procedimentos e não as atribuições, no entanto, foram
46 feitos ajustes no documento original para que os mesmos fossem contemplados. O Professor
47 Thomas Edson Filgueiras Filho esclareceu que não conseguiu fazer todos os ajustes a tempo,
48 mas que os encaminhará em tempo hábil à Direção do Campus. Procederam-se os últimos
49 ajustes no Regimento Interno para colocá-Io em votação final, que foi aprovado com 8 votos
50 favoráveis e 1 (um) voto de abstenção do Conselheiro Ailton que se apresentou à reunião no
51 momento desta votação. Às quinze horas e doze minutos, não havendo nada mais a tratar, o
52 Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, da qual eu, Luciana de
53 Oliveira Santana - Secretária Executiva, lavrei esta ata, que, depois de aprovada, será assinada
54 por mim, pelo Presidente e demais conselheiros presentes na reunião.

Luciana d \' o éO a Santa na
Secretá ia Executiva

Luís Cláu

Alice Reis de Souza
Representante Docente

Membro Titular

Ivan Francolin Martinez
Representante Docente

Membro Titular

Gabriela Cotrim de Moraes
Representante Docente

Membro Titular
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Osmar da Rocha Simões Larissa Vicente Tonacio
Representante Docente Representante TAE

Membro Suplente Membro Titular

Eduardo Vitor de Souza
Representante Docente

Membro Suplente

Edson Sadao lizuka
Representante da Comunidade Externa

Membro Titular

Pedro Fernando Poveda
Representante Discente

Membro Titular
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